

CONSILIUL LOCAL ALMĂJ

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 31.03.2021

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj

din Dispoziția nr.27/25.03.2021 a Primarului comunei, D-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", domnul secretar general Caravan Lucian face prezența și se constată că sunt prezenți toți cei zece consilieri locali în funcție precum și domnul Ștefan Catalin Augustin – validat consilier local

La ședință participă și doamna primar Țamboi Mariana inițiatorul proiectelor de hotărâri

În continuarea dl. Președinte de ședință, Totoră Șimion Cristian supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aproa de toți consilierii.

În continuare dl. Totoră Șimion Cristian, da citire ordinii de zi :

1. Depunerea jurământului consilier local validat Ștefan Cătălin Augustin

Dl secretar aduce la cunoștința domnilor consilieri, ca urmare a demisiei domnului Vlad Marian, a fost validat consilier domnul Ștefan Catalin Augustin și îl invită pe acesta să depună jurământul. Domnul Ștefan Catalin Augustin depune jurământul în fața consiliului local.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi

2. Proiect de hotărâre privind completarea comisiei pentru activități economice financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărire comunala
Domnii consilieri au luat cunoștința de proiectul de hotărâre, avizele comisiilor sunt favorabile

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Almăj în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Almăj în anul școlar 2020-2021

Domnii consilieri au luat la cunoștința de proiectul de hotărâre, avizul comisiei este favorabil

Dl Nica Ion îl propune ca reprezentant al consiliului Local Almăj în consiliul de administrație al Școlii pe dl. Totoră Șimion Cristian

Nu mai sunt alte propuneri sau alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere – Dl. Totoră Șimion Cristian.

Dl. președinte Totoră Șimion Cristian dă citire celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi :

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al U.A.T. Comuna Almăj în Consiliul de Administrație al A.D.I "Zona Metropolitană" Craiova

Consilierii au luat la cunoștința de proiectul de hotărâre, avizul comisiei este favorabil

dl. Totoră solicită doamnei Primar să explice care sunt avantajele aderării la acesta A.D.I. Zona Metropolitană Craiova.

Doamna primar explică că s-au demarat câteva proiecte pentru dotarea școlii cu tablete, calculatoare precum și pentru montarea de sisteme energetice nepoluante (panouri fotovoltaice)

Dl. Nica spune ca primaria Almaj nu a avut nici un avantaj din aderarea la acest A.D.I. si ca nu s-au adus locuri de joaca si banci care au fost inlocuite din Craiova .

Dl Tatora spune ca s-a gresit pana acum că nu au fost accesate aceste fonduri europene si propune aprobarea acestui proiect de hotarare si urmarit daca in continuare va mai fi necesara ramanerea in acest A.D.I.

Nu mai sunt alte discutii , se supune la vot si se aproba de toti consilierii

Dl. presedinte Tatora Simion Cristian dă citire celui de-al cincelea proiect de pe ordinea de zi:

5. Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna februarie 2021.

Consilieri au luat la cunostiinta de proiectul de hotarare , avizul comisiei este favorabil
Nu mai sunt alte discutii se supune la vot si se aproba in unanimitate .

Dl. presedinte Tatora Simion Cristian dă citire celui de-al saselea proiect de pe ordinea de zi:

6. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de paza al comunei Almaj pe anul 2021.

Dl .Stefan Catalin Augustin solicita sa se explice cum se face paza comunala .

Doamna primar spune ca paza se efectueaza cu personal propriu .

Dl Tatora intreaba daca paznicul este bolnav cine face paza iar daca exista camere de luat vederi la primarie, ce rost mai are paznicul .

Nu mai sunt alte discutii se supune la vot si se aproba in unanimitate proiectul privind aprobarea planului de paza pe anul 2021 la nivelul comunei Almăj .

7.Dl. presedinte Tatora Simion Cristian dă citire celui de-al saptelea proiect de pe ordinea de zi:

Proiect de hotarare privind transformarea unei functii publice vacante din cadrul compartimentului de specialitate al primarului comunei Almăj .

Doamna primar mentioneaza că este vorba de transformarea functiei publice vacanta de consilier juridic grad profesional superior in functia public de consilier juridic, grad profesional asistenta astfel incat să se dea posibilitate la cat mai multe persoane să participe la concursul pentru ocuparea acestei functii .

Dl Tatora considera ca postul nu este necesar in organigrama primarie Almaj datorita numarului mic de litigii .

Doamna primar considera ca postul este necesar pentru reprezentarea in instanta astfel fiind obligați sa angajam avocat .

Dl secretar general completeaza si spune că activitatea unui consilier juridic este mult mai complexa acesta redactand contractele de achizitii si alte tipuri de contracte in care Unitatea este parte , ajuta secretarul in redactarea si pregatirea sedintelor de consiliu , este membru in comisia locala de fond funciar pregatind documentatia pentru scrierea titlurilor de proprietate sau pentru rectificarea unor titluri deja existente , emite avize si intocmeste rapoarte si referate avizand toate actele cu caracter juridic ,functia fiind de folos in cadrul activitatii unei primarii .

Dl.Tatora spune sa reprezentarea in instanta poate sa o faca si secretarul avand pregatire juridică.

dl. Secretar general spune ca secretarul general nu poate reprezenta in justitie unitatea administrativ teritoriala neexistand atributii conferite in acest sens secretarului general iar in conformitate cu prevederile codului de procedura civila reprezentarea in instanta a persoanei juridic se face de catre consilier juridic sau avocat .

Dl Nica ,considera ca nu se justifica acest post .

dl. Moruju considera ca posul ar fi necesar si considera ca odata cu demararea lucrarilor de cadastru vor aparea mai multe litigii

Se supune la vot proiectul de hotarare si acesta este respins cu 5 voturi pentru (Gorjan Alnin Madalin , Moruju Grigore – Daniel, Popa Laurențiu – Ionel ,Uțoiu Laurențiu – Constantin, Călinoiu Constantin) si 6 voturi contra(Ceacăru Marian, Istudor Ilarion, Nica Ion, Scarlat Ionel, Stefan Catalin Augustin, Totor Simion Cristian)

Fiind incheiate proiectele de pe ordinea de zi se trece la discutii diverse, intrebari si interpelari . Se inscriu la cuvânt domnii consilieri locali Stefan Catalin Augustin , Dl.Nica Ion ,Moruju Daniel , Scarlat Ionel , Istudor Ilarion , Popa Laurentiu –Constantin . totodata la sedinta participa si doamna Stoian Mirela Dana care solicita sa ia cuvântul .

Dl Stefan că intentioneaza sa doneze inemnizatia catre scoala din comuna , in special pentru scoala din satul Șitoaia .

Dl Nica Ion solicita sa se explice de ce , in dat de 31.03.2021 cand a vrut sa platesca impozitul cu bonificatia de 10% i s-a spus ca nu se mai poate . Considera ca trebuie gasita o modalitate ca intrucat oamenii au dreptul la acordarea acestei bonificatii .

Domna primar spune ca s-a acut incasare pana la ora 12.00, dar intrucat este si sfarsit de luna ,soldurile trebuie sa ramana pe zero iar activiattea trezorerie de primire este pana la ora 14.00 si se va incerca sa se gaseasca o solutie .

Dl Ceacăru intreabă daca angajatii de la scoala , muncitori sunt cu norma intreaga .

Doamna primar spune ca numai una din acest epersoane are norma intreaga .

Domnul Ceacaru solicita sa se aiba in vedere montarea de camere de luat vederi la intrarile in comuna .

Doamna primar mentionează că se va incerca sa se faca monitizarea intregii comune .

Dl Scarlat Ionel solicita domnului viceprimar situatia pe care a facut-o cu persoanele care platesc gunoiul pe familii .Solicita situatia rezervei de teren de pe raza comunei Almaj

Dl viceprimar mentioneaza că are situatia ,dar aceasta contine date cu caracter personal si ca poate sa informeze punctual cu privire la numarul de familii declarat.

Dl Isudor : Dl . viceprimar să identifice persoanele care nu platesc si sa fie puse la plată . Să se prezinte facturile la salubritate pe lunile decembrie 2020-februarie 2021 .Considerăca este necesra monitorizarea comunei cu camere de luat vederi . de asemena solicita o situatie a persoanelor care au datorii vechi la impozite . solicita sa se prezinta devizul pentru lucrari care au fost excitate cu astupare gropilor de pe partea carosabilă .

Dl Totor aduce la cunostiinta ca va solicita ca din suma ce urmeaza a fi platita de catre primarie pentru acoperirea facturilor va solicita sa se ia pentru fiecare gospodarie recipiente de colectare selectiva .

Dl secretar aduce la cunostiinta ca intreaga activitate de colectare a gunoiului este concesionata catre SC Iridex , iar o astfel de investitie a Primariei nu este permisă in perioada cat serviciul este concesionat

Dl.Popa Ionel solicita curatarea drumului de la Biserica Șitoaia la cimitir precum si aducerea a doua mașini de piatra intrucat drumul s-a degradat foarte mult .

Dl . Stefan spune ca nu prea există indicatoare pe drumurile publice si solicita sa se aiba in vedere montarea acestora . totodata considera necesara reararea drumului la nivel de trecere cu calea ferata.

Doamna Stoian Mirela Dana aduce la cunostiinta ca podul de trece pe sub cale aferata este degradat iar uneori , cand trece trenul , de pe acesta cad pietre . Avand in vedere ca ese o zona unde partea carosabila este ingustata si cu o vizibilitate mica considerea ca ar trebui montata o oglinda aere sa ajute participantii la trafic .

Mentioneaza ca a facut o actiune de igienizare a unei zone din comuna Almaj , si a solicita sprijin la Primarie primind raspuns ca datorita faptului că actiune nu respecta prevederile legii privind voluntariatul ,Primaria nu poate sa o ajute . A solicita sprijin la SC Iridex iar acestia i-au spus că fără o solictitare a primariei nu pot sa ridice deseurile . Solicita sprijinul

consiliului local in ridicarea acestor deseuri ,cu atata mai mult cu cât acestea sunt colectate selectiv si ar putea ajuta la scaderea facturii la salubritate . Aminteste consiliului local a acestaa are atributii conform art 129 din Codul administrativ aprobă strategiile privind dezvoltarea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale.

Dl. Nica spune ca actiunea ar fi trebuit organizata si nu de catre o persoana fizica Domna primar spune că s-a inceput o actiune de salubritate a zonei de la stadionul sintetic din satul bogea , actiune ce va continua.

Doamna Stoian spune ca toate deseurile strans au fost aruncate la podul Almajului si ca o sa faca o sesizare la Garda de mediu referitoare la acest aspect . De asemenea aduce la cunostiinta ca la Mosneni , la biserica faramata exista un nuc foarte mare care impinge in acele ziduri ramase si solicita sa se gaseasca o solutie pentru taierea aceluia nuc avand in vedere ca acesta este o specie protejata.

Doamna Primar , in legatura cu salubritate solicita consilierilor locali sa fie de acord cu alocarea de sume pentru ridicarea deseurilor de pe domeniul public .

Dl.Totora Simion Cristian mentioneaza ca a foacut de mai multe ori o informare cu privire la situatia lucrarii de introducere gaze naturale si situatia lucrarii de introducere canalizare .la care nu i s-a raspuns motiv pentru care a solicitat parlamentarilor USR sprijin pentru a obtine aceste informatii de interes public

Dl Totora solicita sa se mentioneze ca doamna primar ,refuza sa puna in aplicare hotararea nr. 51/2020 a Consiliului Local referitoare la transparenta decizională si solicita un raspuns din partea primarului , secretarului si a viceprimarului .

Doamna primar spune ca mai intai ar trebui sa existe o sala de sedinta si apoi sa existe aparatura de filmare ce se poate monta in acea camera . Pentru aceasta trebuie bani , nu este rea vointa si se va avea in vedere la fundamentarea bugetului local .

Domnul Totora mentioneaza ca trebuia pus pe site proiectul bugetului pe anul 2021 si solicita sa se respecte cele 15 zile in care bugetul se afla in consultare publica . totodata aduce aminte doamnei primar ca trebuie sa intocmeasca un raport cu privire la situatia economica ,sociala si de mediu a comunei .

Constatand ca nu mai sunt alte subiecte , domnul presedinte de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. al sedintei ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 31.03.2021 .

Presedinte de sedință
Totora Simion Cristian

Secretar general
Cărăyan Lucian

